



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

500 delegatów wraźności Związku Zjazd ZZNP na V Krajowy Zjazd ZZNP

500 delegatów — wybranych przez ponad 200 tysięcy zrzeszonych nauczycieli i pracowników oświaty — uczestniczy będzie w V Krajowym Zjeździe ZZNP w Warszawie 23-25 bm.

Delegaci na Zjazd — zwolnieni w 30 rocznicę istnienia ZZZP — to — czołowi nauczyciele i aktywiści związkowi, którzy swą pełną poświęcenia pracą nad wychowaniem młodzieży oraz troską o sprawy nauczycielskie zaszkubił sobie zadanie kolegow. Są to m. in. odznaczony orderem „Sztandaru Pracy” L. Jaworski — dyrektor Liceum Pedagogicznego w Augustowie, ofiarny wychowawca nauczycieli, kierownik szkoły podstawowej w Komorowiech Świątkach, p. Bielsko-Biała A. Kempny, kierowniczka szkoły podstawowej w Kowalewskim, pow. Strzelcu Opkiewie Maria Białkowska, wykładowca z Liceum Pedagogicznego w Przemyslu J. Hawlicki, nauczyciel szkoły podstawowej w Chełmku w pow. Wągrzynie — A. Meller, uczestnik strajku szkolnego 1953 r., jeden z najaktywniejszych działaczy związkowych na terenie Pomorza oraz inni ofiarni nauczyciele.

100 linii PKS przybyło w bm.

Równocześnie z wprowadzeniem nowego rozkładu jazdy, PKS po raz pierwszy udostępniło w komunikacji autobusowej na terenie całego kraju.

Od początku bm. uruchomiono 100 nowych linii autobusowych, przybyło 300 przystanków oraz 50 kas biletowych.

Wiele nowych linii otrzymały wozy zielonogródzkie, stelmogrodzkie, warszawskie, wrocławskie, roznowskie i śleskie.

Do końca br. wprowadzonych będzie do eksploatacji kilkadziesiąt nowych autobusów polskiej produkcji „Star — 51”. Otrzymały je PKS-y w woj. łódzkim, wrocławskim, krakowskim, górńskim i wrocławskim.

Pierwszy prąd z Elektrowni Kachowskiej

MOSKWA (PAP). Zakończona budowa Kachowskiej Elektrowni Wodnej — uruchomiona 18 bm. wieloletni świetny — obchodem pierwszego aktu — na rok przed terminem.

Następnym zadaniem zaoig jest tu — w końcu w pierwszej połowie 1956 r. budowy wszystkich obiektów elektrowni.

21 bm. zgromadzenie ogólne PAN

21 bm. w Pałacu Kultury i Nauki im. J. Stalina w Warszawie odbędzie się zgromadzenie ogólne członków PAN. Przedmiotem obrad zgromadzenia będzie referat sprawozdawczy z działalności PAN oraz referat o kierunkach rozwoju i badań PAN w latach 1956-1960.

W związku z upływem kadencji dotychczasowego Prezydium PAN, zgromadzenie dokona wyboru nowych członków prezydium.

W walce o pomyślną realizację ostatniego kwartału 6-latki

Przemysł bawelniany nadrobi zaległości Chłopi podniosą produkcję rolną

Zalogi tkalni przemysłu bawelnianego północnej części kraju w ciągu pierwszych 3 dni bm. zaryzykowały w stosunku do planu dźwig, wynoszący ok. 100 tys. m tkanin. Szybka analiza przyczyn powstałych braków, dokonana przez włókienniczy w toku podejmowania zobowiązań na apel CRZZ, przyczyniła się do tego, że do 17 bm. tkacze nadrobili zaległości i przekroczyli o ok. 80 tys. m tkanin planowaną na ten okres produkcję.

Na podkreślenie zasługuje wysiłek robotników i kierownictwa największej polskiej tkalni zakładu „C” w kombinacie im. Stalina. Potawczy od 10 bm. zakład ten codziennie realizuje w pełni swe zadania.

Wśród przedziałni średnioprądowej przemysłu bawelnianego produkcyjne miejsce zajmuje w bm. nowo-wbudowana przedziałnia średnioprądowa w Łodzi. W ciągu 17 dni bm. przekroczyła ilość planowaną na ten okres zadania o przeszło 6 proc. Wskazywane maszyny, po dotarciu, pracują na pełnych obrotach, a pracownicy uzyskują wydajność planowaną w 1955 r.

18 bm. przedziałnia ta wyprodukowała 440 tnie przędzy, licząc od chwili uruchomienia pierwszej maszyny. Z przędzy tej tkalnie wyprodukowały już przeszło 3 mln m wysokogatunkowych tkanin.

20 podługę węgla wina była krajową w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Przykład całej kopalni daje odziasł I — jedyny, który nie ma niedoborów i realizuje zobowiązania.

Wydobyli oni już ponad bieżące zadania. Biorąc pod uwagę, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Przykład całej kopalni daje odziasł I — jedyny, który nie ma niedoborów i realizuje zobowiązania.

Wydobyli oni już ponad bieżące zadania. Biorąc pod uwagę, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Przykład całej kopalni daje odziasł I — jedyny, który nie ma niedoborów i realizuje zobowiązania.

Wydobyli oni już ponad bieżące zadania. Biorąc pod uwagę, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Przykład całej kopalni daje odziasł I — jedyny, który nie ma niedoborów i realizuje zobowiązania.

Wydobyli oni już ponad bieżące zadania. Biorąc pod uwagę, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Przykład całej kopalni daje odziasł I — jedyny, który nie ma niedoborów i realizuje zobowiązania.

Wydobyli oni już ponad bieżące zadania. Biorąc pod uwagę, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Przykład całej kopalni daje odziasł I — jedyny, który nie ma niedoborów i realizuje zobowiązania.

Wydobyli oni już ponad bieżące zadania. Biorąc pod uwagę, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Nadrobienie do końca br. zaległości stanie się możliwe, o ile górnicy, tak jak to postanowili w zobowiązaniach, pomóc dozor technicznym kopalni.

Inauguracja w CSR obchodów mickiewiczowskich

PRAGA (PAP). 18 bm. odbyła się w auli Uniwersytetu Karola w Pradze inauguracja obchodów mickiewiczowskich. Wieczór — zorganizowany staraniem Czechosłowackiego Komitetu Obronców Pokoju, Czechosłowackiej Akademii Nauk oraz Uniwersytetu Karola — zapoczątkował serię obchodów mickiewiczowskich, które odbywać się będą w Czechosłowacji do 25 bm.

Odroczenie wyborów trzeciego niestałego członka Rady Bezpieczeństwa

NOWY JORK (PAP). — Przewidywane na wtorek 18 bm. posiedzenie plenarnej Zgromadzenia Ogólnego NZ, które miało dokonać wyboru trzeciego niestałego członka Rady Bezpieczeństwa na miejsce Turcji, zostało odroczone do środy po południu.

W kulurach ONZ twierdzą, że jedną przyczyną odroczenia posiedzenia są trudności w porozumieniu między USA i W. Brytanią w sprawie znalezienia wyjścia z impasu, który zaryzykował się w czasie piątkowego posiedzenia.

W komentarzu z Nowego Jorku korespondent agencyi France Presse twierdzi, że St. Zjednoczone w dalszym ciągu zamierzają forsować kandydaturę Filipin wobec stanowiska W. Brnani i wielu „niekomunistycznych” państw, które popierają powro-

Stanowisko rządu NRD wobec statutu Saary

BERLIN (PAP). Premier NRD O. Grotheof udzielił agencji ADN wywiad w sprawie statutu Saary z mającym się odbyć tam 23 bm. plucysem. Zapytany o stanowisko rządu NRD wobec statutu Saary, O. Grotheof odpowiedział:

Imperializm niemiecki i francuski wykorzystują 17-m. statut o europeizacji Saary do prosty jako pozycję przetrwania. Statut ten nie odpowiada ani interesom narodu niemieckiego, ani interesom narodu francuskiego. Statut oraz uzupełniający go układ gospodarczy oznaczają odwrócenie Saary od Niemiec, a przyjęcie tych układów groziłoby poważnym niebezpieczeństwem sprawie pokoju.

Porozumienie w sprawie Saary można osiągnąć na zasadzie fakty. Fakt, że Saara stanowi nieodłączną część Niemiec przy jednoczesnym uwzględnieniu interesów Francji w sprawach bezpieczeństwa oraz ekonomicznych. Istnieje możliwość znalezienia takiego rozwiązania w ramach utworzenia systemu zbiorowego bezpieczeństwa i zjednoczenia Niemiec na demokratycznych zasadach.

W ciągu trzech pięćdziesiąt lat Chiny zrealizują socjalistyczne uprzemysłowienie i socjalistyczne przeobrażenia w rolnictwie

Referat Mao Tse-tunga

PEKIN (PAP). 21 lipca br. Mao Tse-tung wygłosił na konferencji sekretarzy komitetów prowincjonalnych, miejskich i rejonowych Komunistycznej Partii Chin referat w sprawie socjalistycznej rolnicy w Chinach.

Wakazując, że obecnie w szeregu rejonów rolniczych rozpoczęła się masowa ruch na rzecz socjalistycznego przeobrażenia wsi, Mao Tse-tung podkreślił, iż ruch ten obejmuje wkrótce cały kraj. Potężył socjalistyczny ruch rewolucyjny ponad 600-milionowej ludności wiejskiej — stwierdził Mao Tse-tung — ma ogromne znaczenie międzynarodowe.

Artkuł S. Skrzyszewskiego w „Prawdzie”

MOSKWA (PAP). Organ KC KPZR — dziennik „Pravda” w numerze 18 bm. zamieścił artykuł ministra spraw zagranicznych PRL S. Skrzyszewskiego, zatytułowany „Polka a bezpieczeństwo zbiorowe w Europie”.

Prof. Infeld u Czou En-laia



Premler Rady Państwowej Chińskiej Republiki Ludowej Czou En-lai w rozmowie z profesorem Infeldem i jego żoną.

Wakazując następnie na konieczność przestrzegania w spółdzielstwach zasad dobrovolności i pomocy wzajemnej Mao Tse-tung podkreślił, że po przeprowadzeniu w kraju reformy rolnej warunki życia chłopów poprawiły się, a nawet znacznie się poprawiły. Jednakże wśród chłopów jest jeszcze wielu ludzi, którzy tak jak dawniej, odczuwają trudności. Chłopów zamozonych jest w Chinach stosunkowo niewiele. Dlatego większość 60-70 proc. całej ludności wiejskiej zdecydowana jest wrócić na drogę socjalistyczną.

Wielkie historyczne doświadczenie Z. Radzieckiego w dziedzinie budownictwa socjalistycznego — oświadczył Mao Tse-tung — jest naschmieniem dla naszego narodu. Osiągnięcia ZSRR napawiają nas nadob wiarą, że socjalizm będzie w Chinach budowany.

Uprzemysłowienie socjalistyczne może się dokonywać w oderwaniu od uproszczenia rolnictwa. W latach 1955-1956 socjalistyczne przeobrażenie rolnictwa będzie w zasadzie zakończone. Do tego czasu znacznie wzrosła liczba spółdzielni produkcyjnych o charakterze kolektywistycznym.

Oczywiście — mówi Mao Tse-tung — uprzemysłowienie socjalistyczne i przeobrażenie socjalistyczne to nielata sprawa. Na drodze do przekształcenia 110 mln indywidualnych gospodarstw rolnych w gospodarstwa społeczne i na drodze do realizacji pracobratów technicznych w rolnictwie napotkamy wiele trudności. Jednakże powinniśmy wierzyć, że nasza partia zdoła zmobilizować masę do pokonania tych trudności.

Mao Tse-tung podkreślił, że Komunistyczna Partia Chin „niezawiesznie zdoła, kierując narodem całego kraju, zrealizować w zasadzie w ciągu około trzech pięćdziesiąt lat socjalistyczne uprzemysłowienie i socjalistyczne przeobrażenia w rolnictwie, w przemysle chłopskim, w przemysle kapitalistycznym i w rolnictwie.”

Wypowiedzi rolnictwa w odpo-wiedzi na sprzet techniczny będzie wynagalo od 20 do 35 lat i cała partia powinna wpaść się do walki o realizację tego wielkiego zadania.

Przeważają wzgledy międzynarodowe 308 głosami przeciwko 254 Faure uzyskał wotum zaufania

PARYZ (PAP). We wtorek wieczorem rząd Faure'a uzyskał wotum zaufania 308 głosami przeciwko 254 — według nieoficjalnych obliczeń.

Debata nad sprawą Algieru wznowiona została w Zgromadzeniu Narodowym we wtorek po południu. Wskazywane na to, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Wskazywane na to, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Porozumienie chińsko-japońskie

PEKIN (PAP). W Chińskiej Republice Ludowej hawła na zaproszenie przewodniczącego Szalego Komitetu Ogólnochińskiego Zgromadzenia Przedstawicieli Ludowych delegacja parlamentarzystów japońskich.

19 bm. delegacja japońska została przez Przewodniczącego GRL Mao Tse-tunga. Na podstawie przeprowadzonego w czasie tej wizyty rozmowy ustalono tekst wspólnego komunikatu podpisanego 17 bm. w Pekinie. Wskazywane na to, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Wskazywane na to, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Wzrost obrotów towarowych Wschód — Zachód

Do Warszawy powróciła z Genewy 6-osobowa delegacja polska, która uczestniczyła w niedawno zakończonych obradach IV sesji Komitetu Handlu Europejskiej Komisji Gospodarczej ONZ, poświęconej rozwojowi handlu między krajami Europy wschodniej i zachodniej. Na sesji przewodniczącym wotum, na wniosek delegacji angielskiej, wybrany został przewodniczący delegacji polskiej — dyrektor Departamentu Traktatów Ministerstwa Handlu Zagranicznego, dr A. Wołyński.

Wskazywane na to, że w tym czasie w całym kraju w chwili podejmowania zobowiązań na apel CRZZ zalogą kopalni „Kosciuszko-Nowa”. Niedobry ten nie tylko nie maleje, ale w dalszym ciągu rośnie. Od początku bm. długo-gorników tej kopalni zwiększył się o blisko 1400 ton.

Wypowiedzi członków kongresu USA po wizycie w Związku Radzieckim

NOWY JORK (PAP). Pismo „United States News and World Report” zamieściło wywiady z członkami Kongresu USA, którzy odwiedzili Związek Radziecki.

Senators Young (republikanin ze stanu Północna Dakota) stwierdził, że opuścił kraj ZSRR przepojony bardziej przyjaznymi uczuciami dla narodu radzieckiego oraz z zupełnie innym wrażeniem o Rosji niż przed wyjazdem.

Opowiadając na pytanie dziennikarzy, Young zaznaczył, że gospodarstwo w ZSRR „rozwija się lepiej niż u nas”. Przemysł radziecki wywarł na niego korzystne wrażenie.

Senator — republikanin ze stanu Minn. H. C. Duerksen, odpowiadając na pytanie, czy jego stosunek do Rosji zmienił się, oświadczył: „Może powiedziałem, że Rosjanie pod względem gospodarczym są znacznie mocniejsi niż myśliłem. Mógłbym się więc- le o tym, że nie mogą oni pod żadnym względem równać się z nami, nie mogą i nami konkurować”.

Niektórzy kongresmeni nie zmienili na ogół swych uprzedzeń wobec Związku Radzieckiego po powrocie do kraju. Przewodniczącym IV sesji Wypowiedziach, zamierzających przez „United States News and World Report”.

134 izby ponad pan

Wysymulowane zamknięcie ZBM dla działaczy kulturalnych Śląska

Bez mała, pięć tysięcy izb mieszkalnych... Tyle właśnie, a więc o kilkanaście proc. więcej niż w roku ubiegłym...

W I kwartale br. ZBM ukończył zgodnie z planem budowę 260 izb mieszkalnych...

Największe liczby nowych izb - 692 - ukończyła zakł. ZBM we wrocławiu...

W okresie ubiegłych trzech kwartałów zakł. ZBM przez nowych budynków mieszkalnych ukończył także na około 20 dni przed terminem cztery domy akademickie...

W ostatnim kwartale br. zakł. ZBM czeka bardzo poważne zadanie ukończenia jeszcze 1800 izb mieszkalnych...

Dzień Częstochowy

ZALOGA Częstochowskich Zakładów Materiałów Ogniotrwałych dzięki stosowaniu pompy...

POL miliona złotych otrzymała od Państwa spółdzielnia budowlano-mieszkańcowa „Wspólna”...

PORADNIK specjalistyczna poliklinika dziecięca przy ul. Kościuszki 30...

Wszystkie spółdzielnie produkcyjne w powiecie częstochowskim zdołały już wyprodukować...

Wielki - „Maturysty” godz. 18. Kamerajaz - „Dzień jedeni”...

KINA Wesoła - „Przed adami” (do 30 km). Róża - „Pogromcy tygrysów”...

Wesoła - „Autobus ojeżdża 6.30” (do 30 km). Wesoła - „Kawaleria przy gitarze”...

Cyba nr 4 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Teledziennik - „Wzrost Sądziaków”

Komenda Miasta MO 10-40. Straż Pożarna 20-20 0-8

Biuro Miejskie nr 2 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 1 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 2 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 3 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 4 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 5 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 6 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 7 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 8 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Biuro Miejskie nr 9 - pl. Marchwińskiego, czynny codziennie o godz. 19, w soboty i niedziele o 18 i 19.

Wysymulowane zamknięcie ZBM dla działaczy kulturalnych Śląska

W Domu Techniki w Stalinoogrodzie odbyła się dekoracja kilkunastu działaczy kulturalnych...

M. in. Stanisław Pracy i klasy otrzymał kompozytor Bolesław Woytowicz. Stanisław Pracy II klasy - Irena Jan Brzozwa...

Złoty Kryształ Zasługi został odznaczony m. in. Edmund Kron - rektor Państwowego Teatru w Częstochowie...

Miła niespodzianką mieszkańcom naszego miasta spotkało się przedsięwzięcie imprezy rozrywkowej „Estrada”...

Według zapowiedzi „Estrady” operetki, reżyserowana przez Witolda Zdzitowieckiego...

KTO ZWYCIĘZY KOMISJA ZDROWIA Koj Wydział Zdrowia MRN

W niedzielę 23 bm. odbędzie się w botaniku Wiołkarskiej przy ul. Stalinoogrodzkiej nr 80...

270 nowych punktów usługowych powstają w planie 5-letnim

W mieście naszym w r. b. utworzone 19 nowych rzemieślniczych punktów usługowych...

W okresie pięcioletnim - od roku 1956 do 1960 - ilość rzemieślniczych punktów usługowych ma wzrosnąć o 270...

Słowa uznania pod adresem Wydziału Pracy i Pomocy Społecznej

Do naszej redakcji zgłosił się ob. Bronisław Goebel, zam. w Poznaniu ul. Malinowa 6 m 3...

Podziękowanie

Wszystkim, którzy wzięli udział w pogrzebie naszego matki, ojca i dziadka...

JANA SMOLARKIEWICZA

„Książka - Twój przyjaciel!”

W szeregach polki H. Nesterowicz o skazała pomoc w czasie choroby...

Tak po starcie do X biegu zawodów na pierwszym wierzchu nastąpił krakus...

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

W ogólnym punktacji zwyciężają Wiołkarnie

Wielu „już” przyjmują buraki cukrowe od plantatorów

Należy podkreślić, że plantatorzy kontraktujący buraki cukrowy, w pierwszym roku będą korzystały z 50 proc. premii...

W b. roku, zgodnie z planem do wykonania, uruchomiono następujące punkty szlupu...

Najlepiej przebiegały tygodnie w mieście w Wiołkach, gdzie pierwsza ukończyła wszystkie prace...

WZROSTENIE służby plantacyjnej na cukrowni „Wielu” już zawiera umowy kontraktacyjne...

STUDENCI II roku ujednolili metodologię przedmiotów Politechniki Częstochowskiej...

KONKURS „Zbiory naukowe dla młodzieży” w ramach konkursu o państw. nagrodę...

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

W ogólnym punktacji zwyciężają Wiołkarnie

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu

Wielki wygrana w turnieju indywidualnym na żużlu